
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
Guru Kelas : Ike Khusniyawati, S.Pd 
Satuan Pendidikan : SDN TENGGILIS MEJOYO 1 
Mata Pelajaran : Tematik (Bahasa Indonesia, Matematika, SBDP) 
Kelas / Semester : 1 B / 1 
Tema/Subtema : 3. Kegiatanku/Kegiatan Malam Hari 
Muatan Terpadu : B. Indonesia (3.7, 4.7) Matematika (3.3, 4.3) SBDP (3.1, 4.1) 
Alokasi Waktu : 120 Menit (1 Pertemuan) 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan membaca teks, siswa dapat menceritakan isi teks mengenai kegiatan malam hari. 
2. Dengan mengisi teka teki silang,  siswa dapat menemukan kosakata minimal 3 yang berkaitan 

dengan kegiatan di malam hari. 
3. Dengan menonton video pembelajaran, siswa dapat merumuskan ciri-ciri karya ekspresi tiga 

dimensi minimal dua. 
4. Dengan memanfaatkan bahan alam, siswa dapat membuat karya ekspresi tiga dimensi. 
5. Dengan mengamati hasil karya tiga dimensi yang telah dibuat, siswa dapat mengurutkan 

bilangan   
6. Dengan mengamati kartu bilangan yang disediakan guru (Card in the Box/”CIB” Game), siswa 

dapat mengurutkan bilangan-bilangan sampai dua angka dari bilangan terkecil ke bilangan 
terbesar atau sebaliknya. 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 
 
 Membaca teks 
 Menemukan kosakata yang berkaitan dengan kegiatan di malam hari 
 Mengurutkan bilangan-bilangan 
 Merumuskan ciri karya ekspresi tiga dimensi 
 Praktek membuat bunga dari kulit jagung 
 Melakukan refleksi 
 

Kegiatan Asesmen: 
 
Menemukan Kosakata                                  Mengurutkan Bilangan                                 Membuat Bunga  

dan SIB Game                                        dari kulit jagung 
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-  Pengetahuan (kesesuaian 

dengan tema) 

-  Keterampilan ( runut dan 

lancar, sikap badan) 

-  Sikap tepat waktu, ketekunan)  

 

 

-  Pengetahuan (kesesuaian tema) 

-  Keterampilan (benar dan 

lancar) 

-  Sikap (berani dan semangat)  

 

 

-  Pengetahuan (kesesuaian dan 

proporsi karya) 

-  Keterampilan (keindahan dan 

kerapian) 

-  Sikap (tepat waktu, ketekunan, 

keselamatan kerja)  

 

 


